

体彩上饶分中心为一线销售业主送“清凉”

盛夏三伏，体彩上饶分中心在辖区各县市陆续开展“送清凉”活动，为奋战在销售一线的体彩业主和销售员送去丝丝清凉。

7月27日，体彩上饶分中心主任吴东华参加了市区的“送清凉”活动，现场给大家发放了绿豆、冰糖和王老吉等防暑降温品，并嘱咐销售员重视防暑降温工作，合理安排作息时间，并对他们的辛勤劳动给予了高度评价。

在上饶所辖的玉山、余干、弋阳、横峰、铅山等地，当地体彩办专管员也为各自管辖的网点送去了防暑降温品，业主及销售员收到慰问品后非常高兴，并表示要继续做好体彩销售工作。

当慰问品送到09010网点时，业主郭福英激动地说：“你们辛苦了，谢谢！”09006网点业主曹金才感动地拉着工作人员的手说：“还是体彩好，年年想到我们这些业主们。”今年新增的



09038 网点业主主动情地说道：“谢谢大家关心！”

通过本次送清凉活动，让在高温酷暑中坚守的广大销售员感受到体彩对他们的关爱，这极大鼓舞了他们的工作热情，他们收到慰

问品后，纷纷表示，将不辜负体彩的关心，在做好防暑降温工作的同时，努力为彩友们提供更好的服务，争取创造更加辉煌的销售业绩。

(刘军 李春云)

新款即开票“数字密码”在九江上市以来，受到顶呱刮爱好者的喜爱，刮“数字密码”的彩友在体彩网点随处可见。

在九江市开发区九瑞大道04020体彩网点，有几位年轻人每天傍晚都会刮上几张“数字密码”。业主包先生问他们为什么如此喜欢刮这款即开票，他们说：“不是中10元送10元即开票吗，非常划算，如果没中，还可以把彩票拿回去拼数字。拼个吉祥的数字放在桌子上，希望能带来好运。”

这家网点最近每天基本销售“数字密码”两本以上，其他体彩网点同样销售火爆，纷纷把“数字密码”摆在显眼位置，方便彩友们随时购买。(陈文)

九江彩友追捧“数字密码”



漫画/王青

“数字密码”开启中奖模式

7月25日，在九江市04056体彩网点内，中国体育彩票即开票顶呱刮彩票“数字密码”正在火爆销售。

该体彩网点位于九江国豪山景城旁，客流量大，加上开通了11选5玩法，许多购彩者在购买11选5的空闲，看到即开票中奖展示时都会对顶呱刮产生兴趣。业主李先生说，7月下旬体彩顶呱刮“数字密码”10元新票上市，他每天都向进店的购

彩者推介，中得10元奖金另送10元即开票，这吸引了很多人参与。

经李先生介绍，彩友大多会上网点试试手气。彩友老夏常在该网点购买彩票，听过业主的介绍，他便买了两张。刮开之后，票面上全是心形标志，奖金加起来达到500元。李先生核对后，拿出500元奖金交给老夏，并不断在网点进行中奖宣传，引来许多彩友纷纷出手购买。(樊苗)



抚州东乡区“数字密码”中出万元

中奖啦！8月1日，抚州市东乡区即开示范店12428网点彩友中得“数字密码”1万元奖金，这是东乡区“数字密码”首个即开万元奖。

“数字密码”是首款数字情感类套票，单票面值10元，一等奖25万元。众多彩友对这款新票非常追捧，包本刮彩的大有人在，此票的高中奖率也吸引了大批新彩友，中奖者小华就是其中一位。

7月29日，东乡12428网点“九宫格”数独游戏活动开启，凡进店购买“数字密码”活动票并中奖三张(含)以上，即可获得参加活动的机会，彩友可用“数字密码”即开票票面1到9九个数字分别贴入对应的九个空格内(数字不能重复)，使每行、每列、两条对角线上三个数字的和相等。为了回馈彩友，业主小张还为大家准备了精美的礼品。

小华住在该网点附近，当天从网点经过时，无意发现张贴在外面的活动海报，于是一试手气。起初，他购买了10张“数字密码”，其中6张中得10元奖金，中10元还送10元即开票一张，小华直说中奖概率太高了，赢得了参加活动机会的他非常高兴，进行了“九宫格”数独游戏并获得了一份精美礼品。

前几张试玩，小华觉得该款彩票很有趣，于是继续购买，没刮一会，便中出了一张100元奖金，高中奖率引得网点内其他彩友纷纷围观，很多人跃跃欲试，想参与活动，网点内顿时多了许



多“低头族”。不一会儿，“数字密码”所剩无几。由于小华当天要出差，于是购买了网点所剩的三本未开封的票并带回家。

8月1日一早，12428网点出现了小华的身影，他激动地拿出一张票，“这个票太牛了。那天我出差，昨晚才回来，差点忘了家里还有三本票，就叫老婆一起刮。这一刮，我中了1万元。奖金是在你的网点领吗？”

为了不出差错，业主帮小华检查彩票后，确认该票中奖1万元，“这个奖金要去体彩抚州分中心领取，我这里没有权限兑奖。”业主说。在参与了“数字密码”活动后，小华对体彩顶呱刮非常认可，“玩法简单，票面精美，关键是即买即刮，即中即兑，又直接又好玩。”

体彩顶呱刮自2008年上市以来，深受广大彩友喜爱，不仅送上十万百万大奖，彩友所购买的每张顶呱刮彩票金额的20%还用于社会公益事业，既做公益又有乐趣，即开票好玩还是顶呱刮！(邱燕彤)

中了又刮 刮了又中

7月20日体彩顶呱刮“数字密码”在九江市修水县上市，“数字密码360万元大赠送，中10元送10元即开票”活动在当地掀起刮彩热潮。

张先生是位老彩友，喜欢11选5和顶呱刮游戏，每天网点选号刮彩成了雷打不动的习惯，虽没中过大奖，但抱着一颗奉献的爱心，也乐在其中。7月22日，他又来到34001网点，发现了顶呱刮新票“数字游

了，第二张中得八等奖10元奖金。张先生用奖金和活动奖励又换来两张，没想到又中了个八等奖……此后，张先生中了又刮，刮了又中，手都刮累了，最终不但收回本金，还中了80元。

(匡水林)



漫画/王青